
Πολιτιστικές εκδηλώσεις Περιοχής Ακράτας

Το "Πολιτιστικό Καλοκαίρι" και το "Ακρατινό Καρναβάλι" με το παιχνίδι του
κρυμμένου θησαυρού, αποτελούν τους σημαντικότερους θεσμούς που αναβιώνουν κάθε
χρόνο στην Ακράτα, ενώ το Ί
δρυμα Μάνου Χατζηδάκι - Νίκου Γκάτσου
, συμβάλλει σημαντικά στα πολιτιστικά δρώμενα της περιοχής με πανελλήνιας εμβέλειας
εκδηλώσεις και δράσεις.

      

Το «Πολιτιστικό Καλοκαίρι» είναι ένας θεσμός που αρχικά ξεκίνησε από το σύλλογο
«Αναγέννηση» Ακράτας. Στη συνέχεια αγκαλιάστηκε από το Δήμο και μέσω του
Πολιτιστικού Οργανισμού του Δήμου διευρύνθηκε. Σε συνεργασία με τους πολιτιστικούς
συλλόγους και τους φορείς του τόπου αναλαμβάνει τη διοργάνωση εκδηλώσεων σε κάθε
γωνιά του Δήμου.
  Οι εκδηλώσεις του που οργανώνονται κάθε χρόνο έχοντας σαν βάση την Ακράτα, αλλά και
όλες τις γύρω περιοχές, αναφέρονται σε θέματα που έχουν σχέση με το θέατρο, τα
γράμματα και τις τέχνες. Πραγματοποιούνται θεατρικές παραστάσεις, βιβλιοπαρουσιάσεις,
διαλέξεις-συζητήσεις, εκθέσεις βιβλίου και έργων ζωγραφικής και λαϊκής τέχνης. Ακόμη
μουσικές και χορευτικές εκδηλώσεις, συναυλίες, αθλητικές διοργανώσεις κ.α.
  Οι εκδηλώσεις πραγματοποιούνται στα κτίρια των Συλλόγων Αναγέννηση, Κραθίς
Παραλίας Πλατάνου, καθώς και στις πλατείες ή στους αύλειους χώρους των σχολείων. 
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Πολιτιστικές εκδηλώσεις Περιοχής Ακράτας

Το Ακρατινό Καρναβάλι ξεκίνησε το 1997 με ένα πρωτότυπο και θεαματικό καρναβάλι –έμπνευση μιας παρέας Ακρατινών– που την αγκάλιασε και τη μορφοποίησε ο τοπικόςσύλλογος «Αναγέννηση». Πέρα από τη συνηθισμένη παρέλαση αρμάτων και τηλαμπαδηδρομία, η εκδήλωση κορυφώθηκε με το διασκεδαστικό παιχνίδι «Το κυνήγι τουκρυμμένου θησαυρού» με ερωτήσεις, κουίζ και διαγωνισμούς μέσα στην αίθουσα της«Αναγέννησης». Ήταν ένα όμορφο πανηγύρι με συμμετοχή του συνόλου της νεολαίας πουτο χάρηκαν μικροί και μεγάλοι.  Από τότε το Aκρατινό Καρναβάλι επαναλαμβάνεται κάθε χρόνο με μεγάλη επιτυχία, μεκέφι, με συμμετοχή μεγάλων και μικρών, και επισκεπτών. Κάθε χρόνο το AκρατινόΚαρναβάλι περιβάλλεται από διάφορα πρωτότυπα δρώμενα (ζωγραφική στο δρόμο,διάφοροι διαγωνισμοί των πληρωμάτων κ.α.). Δεν λείπει ο έντονος ανταγωνισμός, που«διανθίζει» το καρναβάλι με «αψιμαχίες» και διασκεδαστικές καταστάσεις.    Στην Ακράτα δραστηριοποιείται και το πολιτιστικό Ίδρυμα Μάνου Χατζηδάκι - ΝίκουΓκάτσου , με πανελλήνιας εμβέλειαςεκδηλώσεις και δράσεις. Το Ίδρυμα στεγάζεται σε ένα όμορφο νεοκλασικό κτίριο.     Ο Δήμος πανηγυρίζει στις 10 Φεβρουαρίου ανήμερα του προστάτη της Ακράτας ΑγίουΧαραλάμπους.     Πληροφορίες: www.akrata.gr
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http://www.akrata.gr

